Pfiklady k procvicovani (na stfedu 6. 5. 2020):

12. Zaci 7. A dostali celkem 416 uSebnic a 896 sesitt. Kazdy 74k ma stejny podet sefitt a
stejny pocet ucebnic. Kolik je ve tfidé zakd, vime-li, Ze jich je méné& nez 40.
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13. Zahrada je dlouha 56 métri1 a §iroka 36 metri. Jak vzdalenost musi byt mezi ty&kami
plotu, ma-li byt v celych metrech a co nejvétsi? Kolik tyéek budeme pottebovat?
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Bodne podichaal ¢ beel | blete (i od gele M?c/c'é’)y by
14,V krabici tvaru kvadru jsou ve Ctyfech fadach uloZeny ¢&tyti druhy krychli. V prvni
vrstv€ jsou krychle s hranou délky 12 cm; v kazdé nésledujici vrstvé je délka hrany
krychle o 2 cm mensi nez délka hrany v ptedchazejici vrstvé. Vypoététe za predpokladu,
Ze mezi krychlemi a mezi sténami krabice a krychlemi nejsou Zadné mezery:
e Jaké jsou nejmensi mozné vnitini rozméry krabice?
e Kolik krychli jednotlivych druhi je v této nejmensi mozné krabici?
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